В преддверии Дня защитника Отечества между кадетами профильных классов Барнаула, Новосибирска и Кемерово состоялся телемост «Детство, опаленное войной»



В рамках образовательного проекта Следственного комитета России «Патриоты Отечества» состоялся телемост в модуле «Мы помним! Мы гордимся! Мы будем достойны!» между следственными управлениями Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю, Новосибирской области и Кемеровской области – Кузбассу, в котором приняли участие кадеты профильных классов. Модератором мероприятия выступило следственное управление по Алтайскому краю.

Научная видеоконференция была посвящена детям блокадного Ленинграда. В 2024 году в России отмечают 80-летие полного прорыва блокады Ленинграда, окруженного немецкофашистскими захватчиками. Бессмертный подвиг жителей и защитников блокадного города не

имеет аналогов в мировой истории и является олицетворением мужества, стойкости и потрясающей силы духа ленинградцев. Особенно тяжело приходилось детям, которые наравне со взрослыми боролись с врагом, за свою жизнь и жизнь будущих поколений. Видеоконференция стала уроком мужества и патриотизма для всех участников. Кадеты почтили память юных героев блокадного Ленинграда минутой молчания.

О тяготах блокадного города, стойкости и мужестве маленьких героев рассказали кадеты профильных классов трех регионов. На мероприятие были приглашены почётные гости – свидетели тех страшных событий – жители блокадного Ленинграда, чье детство началось со страшного слова «голод».

Кадеты 11 класса, обучающиеся по направлению «Следственное дело» Барнаульского кадетского корпуса, в выступлении «Алтайский край в судьбах детей блокадного Ленинграда» рассказали о своих земляках жителях блокадного Ленинграда.

Почетными гостями мероприятия стали члены Алтайской краевой общественной организации «Жители блокадного Ленинграда» Благодацкая С.В. и Бакшеева С.А. Они рассказали ребятам о своем очень сложном детстве в осажденном городе.

Кадеты из города Новосибирск Внукова Ульяна и Дубовская Алина в своих выступлениях рассказали участникам конференции о судьбе Евдокимовой Ларисы Николаевны и Пашниковой Валентины Васильевны.

Валентина Васильевна родилась 4 июля 1937 года в Ленинграде. Когда началась Великая отечественная война Валентине было четыре года и жила она вместе с мамой и старшей сестрой в уютной ленинградской квартире. В 1942 году не стало мамы Валентины и ее эвакуировали в детский интернат в Ярославскую область. Вернуться в родной Ленинград Валентине предстояло не скоро, только через три года в 1945 году. С 1964 года Валентина Васильевна проживает в Новосибирске. Более 20 лет отработала инженером на опытномеханическом заводе треста «Востокбурвод».

Лариса Николаевна родилась 5 октября 1939 года в Севастополе в большой семье. Своих родных она помнит плохо, так как очень маленькой девочкой ее увезла подруга мамы в Ленинград и удочерила ее. В марте 1942 года умерла приемная мама Ларисы Николаевны и маленькая девочка еще несколько месяцев жила одна в квартире под присмотром соседей. В августе 1942 года ее эвакуировали в Новосибирск в дом малютки. В Новосибирске Лариса Николаевна обрела третью семью, в которой выросла и получила образование. Блокадница более 30 лет преподавала точные науки в образовательных учреждениях города и области. С 2006 года Лариса Николаевна возглавила областную общественную организацию инвалидов и пенсионеров «Блокадник» и 17 лет была бессменным ее Председателем.

Тему мероприятия продолжили кадеты из Кемеровской области Ивахненко Даниил и

Кочкурин Сергей, которые в своем выступлении остановились на биографии жителя блокадного Ленинграда, видного деятеля культуры Кузбасса Махаловой Т.И.

Безусловно, проведение подобных мероприятий способствуют не только получению подрастающим поколением знаний о тех тяжелых и жестоких днях, которые унесли невинные человеческие жизни, но и укрепляет у ребят чувство гордости за свою Родину, преданности своему народу.

«Память сильнее времени. Несмотря на десятки лет, прошедших с момента прорыва блокады Ленинграда и полного освобождения города, мы будем помнить о тех, кто выстоял и подарил нам жизнь, а стране - уверенность в победе», - подытожили кадеты.

Изображения





20 Февраля 2024

Адрес страницы: https://nsk.sledcom.ru/news/item/1862193